

侨兴新城

TEL: 0818-5337777
销售接待中心: 红旗大桥头侨兴新城销售中心

主城河居即买即住

购新房送红包 5000元/套 仅限10套

■ 焦点关注

代表委员实地调研达城农贸市场

建议建立长效机制

达城农贸市场脏乱差、占道经营等现象数年未得到根治,老百姓对此反应强烈。两会期间,民建达州市委部分人大代表、政协委员对农贸市场进行了实地调研,并就如何整治达城农贸市场提出建议和意见。



城管执法人员。”

实地调研: 占道经营、脏乱差现象突出

本报“两会直通车”将市民反映的达城一些农贸市场脏乱差、管理不到位、占道经营现象向政协委员、人大代表转达后,25日至26日,民建达州市委部分人大代表、政协委员先后来到达城马蹄街农贸市场、大观园西圣农贸市场和朝阳农贸市场进行了实地调研。

代表委员发现,在农贸市场外的人行道、停车线内,各种摊贩、机动车、摩托车扎堆挤在一起,地面上脏水横流,垃圾乱堆,脏乱差现象十分突出。“太影响市容市貌了,不方便行人通行,更不利规范市场经营。”一名人大代表指了排成长龙的摊点和脏乱的街道说,“占道经营、乱停乱放如此严重,可周围却没有看到一个

来到朝阳农贸市场门口,首先映入两会代表眼帘的是市场大门口的一个垃圾车斗,其内堆满垃圾,不少垃圾还悬挂在边缘。“旁边就是卖菜卖肉的,这能让人放心吗?”一名人大代表向一旁的环卫工人了解到,该处垃圾归朝阳农贸市场管理。在大门外,被商贩、菜农占满的过道却停满了机动车辆和摩托车。代表委员询问后得知,当天早上城管在此执法,菜农、商贩都进了市场。

随后,代表委员走进市场二楼农民自销区,发现摊位上空空如也,一个菜农的身影也看不到,与一楼市场外车水马龙的景象形成了鲜明对比。“今天早上城管在此执法,菜农们都上摆来摆摊,但城管一走,菜农们又都摆到彭家湾巷道去了。”市场里一名卖菜的商贩称。该农贸市场管理人员李主任对代表和委员们抱怨道:“我

们也想他们进来摆摊,但是农民不愿意,我们也没有办法!”

“农贸市场内有专门的规划区,你们怎么不到那里摆摊呢?”代表委员亲切地询问菜农李大爷。李大爷将自己的苦衷告诉前来调研的代表和委员,李大爷是通川区韩家坝人,66岁,子女在外打工,自己种菜卖,李大爷也想到市场里去卖菜,但农贸市场为菜农规划的摊位都比较偏僻,市民买菜一般会选择较近的地方,因此菜就卖不出去。此外,市场每次收取1至2元的管理费也让农民吃不消。“我们卖菜就只能赚个一两块钱!”李大爷说。

在彭家湾另一个出口,代表委员们还看到了大堆的垃圾留在路旁。

建议: 加大管理力度 建立长效机制

通过实地调研,代表委员们表示:农贸市场外占道经营、脏乱差等现象严重的主要原因是:商贩、菜农只图方便;各管理部门协调沟通不够,市场外城管负责、市场内工商管理,但双方没有形成联动,使占道经营和脏乱差现象得不到根治。此外,城管、工商管理不力,市场业主要管理职责不到位,没有明确的管理办法和管理手段。

代表委员建议,城管应加大力度,对市场外的商贩菜农全部取缔,促使其入市经营;市场经营业主要增加人手,既要规范商户的经营行为,又要为菜农入市提供好的条件;工商部门要加大管理力度,促使商户按规定经营;建立长效机制,强化宣传,让商户和菜农自觉入市经营。

调研结束后,代表委员们表示,会将农贸市场调研情况反映到“两会”上。(两会特别报道组)

■ 提案点击

增加市民身边的健身活动场地

近年来,我市建成了一批体育场馆设施,但市民身边的健身场地却严重不足,很多市民感慨“找一处打羽毛球的地方,很难!”

委员调查: 市民身边的健身场地严重不足

罗波委员:市体育中心仅有室外篮球场1个、网球场2个、室内篮球场2个、室内羽毛球场5个、室内乒乓球台4张、室外乒乓球台20张,远远不能满足市民健身需求。特别是老城区,根本找不到标准的室内健身场地。而最近出台的一些城市规划,也没有预留体育设施用地。

王海燕委员:达州市老城区曾经有三个体育场馆:灯光球场、大操场、张家湾体育馆,而今却无一处供居民锻炼的正规场所,居民们为了打羽毛球,不得不到人口活动密度大的中心广场、滨河路去,或到西外和南外的体育中心。由于体育场地不足,西外体育馆曾发生为打羽毛球争抢场地的事情。

委员建议: 多规划建设室外健身场地

罗波委员:建议市政府在制定达州未来发展规划时,必须考虑市民健身需求,充分预留体育设施用地。建议将体育部门纳入规委会。

罗波委员还建议将凤凰山原垃圾场和弃土场规划为体育广场,修建成片的简易室内篮球场、网球场、羽毛球、乒乓球台、壁球场等。

王海燕委员:建议在人民公园、牌楼一带、野茅溪河边空地修建以球类为主的“市民健身中心”。既切实可行,又投资省、见效快。正在开发的北外新区,建议规划建设一幢多楼层的“全民健身活动中心”,分楼层配置游泳、羽毛球、乒乓球、健美操、跆拳道、举重等项目设施,为市民开展健身、健美、康复、娱乐等体育活动提供场地。

魏群英委员:建议部门联动,提前规划好新建、改建、扩建小区的体育设施场地,国土、规划建设部门落实好新、改、扩建居民小区的同步规划、同步建设公共体育设施。

委员声音: 维护、利用好现有体育设施

石胜勇委员:市体育中心体育场所有的场馆和场所,都应对市民免费开放。

何刚委员:滨河游园和人民公园是达城市民休憩娱乐的场所,而目前这些地方的健身器材已破旧不堪,存在诸多安全隐患,请相关职能部门早日更新破旧的健身设施。

(两会特别报道组)

■ 代表建议

黄道吉日 婚车堵道

人大代表建议: 规定婚车驶离主要街道时间

一到黄道吉日,达城主要路段总会出现拥堵,扎着鲜花、气球的婚车车队列队开行,占据了整个车道。对此,市人大代表罗浩然建议,限制婚车数量及规定婚车驶离主要街道时间。

罗浩然说,近年来,随着生活水平的提高,人们对结婚庆典仪式的追求和讲究也逐渐提高。仅婚车巡游有时就出动十余辆婚车,给交通造成了严重拥堵。据市交警直属一大队二中队民警介绍,在结婚高峰期,他们一天要出动50人次的警力来管理和疏通因婚车造成的交通拥堵,加上

现行交通法规对婚车管理的办法缺失,他们的最高执法权也只能是罚款50元。

因此,罗浩然建议,对婚车的数量、巡游路线、驶离主要街道时间等进行限制,倡导婚车节俭,规定婚车用车量不超过6台,由交管部门统一制作临时婚车专用编号标识,婚庆公司及结



婚的新人到交管部门申领、贴号行驶;由交管部门根据婚礼现场地点,规定婚车巡游路线,婚车只能按规定路线巡游。为避开城区主要街道交通高峰时段,规定婚车驶离主要街道的时间春夏季为上午7点,秋冬季为上午8点。同时,动员婚庆公司搬移闹市区(达县南外镇的婚庆公司撤

至3号干道开设,通川区的婚庆公司撤至棕榈街背后),加大对婚车的交通管理联合执法力度,对造成交通拥堵,不服从交管人员指挥、疏导等的人员顶格处罚,并进行相应扣分。

(两会特别报道组)

达州市城市环境空气质量公告

时间:2013年2月26日 监测单位:达州市环境监测站

达州市城区空气质量为良,无超标污染物,对健康的影响为正常。

达州市环境保护局发布
2013年2月26日